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KALİTE POLİTİKAMIZ


 


Uzun Vadeli Başarımız Ancak Sürdürülebilir Müşteri Memnuniyeti Sağladığımız Sürece Mümkündür.   


Müşterilerimiz ve Tedarikçilerimiz ile iş birliğimiz bizi başarılı kılar. Tüm Çalışanlarımız, öncesi ve sonrası dahil bütün satış süreçlerinde yetkin çözüm ortakları olarak Müşterilerimizin yanındadır. 





Tüm Süreçler ve Ürünlerimizde En Üst Kalite Seviyesini Hedefleriz.


Buna ulaşmak amacıyla, kuvvetli bir takım halinde çalışarak süreç ve ürünlerimizi sürekli olarak iyileştirmeyi amaçlarız. Müşterilerimiz ve tedarikçilerimiz takımımızın önemli üyeleridir.  Sürekli diyalog ile Müşterilerimizin taleplerini değerlendiririz, Tedarikçilerimizi yönlendiririz ve daha iyiye ulaşmak için çalışırız.  





Süreçlerin Küresel Bazda Standardizasyonu.


Uluslararası düzeyde iş birliğinde başarılı olmanın temel taşıdır. Ürünün nerede üretildiğine bakılmaksızın, Müşterilerimiz en iyi kaliteyi elde eder. Bu durum Çalışanlarımıza da fabrikanın lokasyonundan bağımsız olarak aynı Sistemin parçası olma imkanını sunar.  





İş Sağlığı, Güvenliği ve Çevre Koruma Faaliyetimizin Temelidir. 


Çalışanlarımız, başarımızı mümkün kılan en önemli varlıklarımızdır. Açık ve saygılı iletişim ile yaratıcılığı, bağlılığı ve motivasyonu arttırmaya çalışırız. Çevremizi koruma temel görevimizdir. Sorumluluklarımızın bilincinde olarak yasal zorunluluklara tam uyum sağlarız. 





Kalite Yönetim Sistemi Şartlarına Uymak ve Sürekli İyileştirmek.


Kalite yönetim sisteminin ISO 9001: 2015 standardının tüm gereklilikleri yerine getirdiğini garanti ediyoruz ve sürekli iyileştirme için süreçlerimizde prosedürleri belirledik.





Uygunluk Taahhüdü.


Tüm Çalışanlarımız ahlaki ve yasal kurallar ile Firmamızın iç tüzüklerine uymayı taahhüt eder. Bu taahhüt Müşterilerimiz ve Tedarikçilerimiz ile ilişkilerde de aynen geçerlidir. 
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